

Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja

PITANJA i  
ODGOVORI br. 3

30.03.2018.

r.br.	PITANJE	ODGOVOR
01.	<b>Apliciram na natječaj za financiranje produljenog boravka - boravka djeteta sa početkom prije redovnog termina 10-satne grupe, odnosno završetkom nakon redovnog termina 10-satne grupe. Postoji interes roditelja za dolazak djeteta prije redovnog termina ili odlazak nakon redovnog termina Posebno napominjem kako to ne znači da bi dijete boravilo dulje od 10 sati u vrtiću već bi se boravak djeteta mogao fleksibilno organizirati na način da 10-satni boravak počinje prije ( i samim tim završava prije) ili počinje kasnije ( i završava kasnije) od redovnog termina. Pitanje je: je li roditelj i dalje plaća desetosatni boravak kao i do sada s tim da mu je besplatno pružena kvalitetna, pedagoški osmišljena usluga izvan redovitog desetosatnog boravka od 7 do 17 sati?</b>	Točno.  Roditelji za svako dijete upisano u vrtić plaćaju istu cijenu koju utvrđuje osnivač, neovisno o tome polaze li djeca redovni jutarnji program ili koriste neku od drugih unaprijeđenih usluga produljenog boravka, smjenskog ili poslijepodnevnog rada koji se financiraju kroz projektne aktivnosti.
02.	<b>Postoji li određeni broj sati koliko bi taj produljeni boravak morao trajati prije ili poslije redovitog radnog vremena ?</b>	Broj sati produljenog boravka nije propisan. Ovisi o vrtiću i potrebama roditelja. Produljeni boravak odnosi se na nastavak odgojno-obrazovnog rada <b>poslije</b> završetka redovnog primarnog programa, u minimalnom trajanju od 1 sata.
03.	<b>Odnosi li se razvoj posebnih programa na sve skupine unutar ustanove ili samo na 10- satnu skupinu u kojoj nudimo produženi boravak?</b>	Upute za prijavitelje ne propisuju da razvoj posebnih programa treba biti vezan uz skupinu u kojoj se uvodi produljeni boravak/poslijepodnevni rad i/ili smjenski rad.
04.	<b>Zasniva li se radni odnos sa stručnim suradnikom, provoditeljem posebnog kraćega programa, (konkretno prof. glazbenog odgoja), isključivo ugovorom o radu?</b>	Prijavitelj sam odlučuje na koji način će i u kojem svojstvu zaposliti osobu, pritom imajući u vidu prirodu posla te odredbe zakonodavnog okvira kojim se uređuju radni odnosno obvezno-pravni odnosi. Nacionalno zakonodavstvo propisuje primjenjivost vrste ugovora s obzirom na narav i vrstu rada te ovlasti poslodavca odnosno obilježja koja neki posao mora imati da se za njegovo obavljanje zasniva radni odnos ili sklapa ugovor o djelu.

05.	<b>Koje sve savjetodavne usluge se mogu financirati (odnose li se i na externe edukatore -troškove gostovanja, puta, boravka)?</b>	Prihvatljivi su troškovi savjetodavnih usluga koje su nužne za provedbu projektnih aktivnosti.
06.	<b>Koje dokaze treba prezentirati i kada na okolnost broja djece uključene u uslugu produženog boravka (je li to ugovor s roditeljima, treba li dokaze prezentirati u fazi apliciranja ili naknadno)?</b>	Sukladno točki 8.1.1. Posebnih uvjeta Ugovora, za doprinos pokazatelju Broj djece uključene u produljeni boravak u dječjem vrtiću Korisnik nije dužan dostavljati dokaze već o njemu izvještava brojčano.
07.	<b>Smije li se kroz projekt planirati financiranje plaća osoba koje su već zaposlene u Dječjem vrtiću ili se može financirati isključivo novo zapošljavanje. U našem slučaju za potrebe provedbe produženog rada vrtića zapošljavamo jednu odgajateljicu na nepuno radno vrijeme. Možemo li iz projekta financirati cijelu njezinu plaću obzirom da planiramo produžiti poslijepodnevni boravak, ili možemo financirati samo drugu polovicu radnog vremena.</b>	Financiranje plaća osoba koje su već zaposlene u vrtiću je prihvatljivo, ukoliko je zaposlenik uključen u pružanje jedne od usluga koja se financira kroz projektne aktivnosti. Za osobe koje sudjeluju u provedbi projekta uključujući pružanje usluga, prihvatljiv je onaj dio plaće koji je izravno vezan za provedbu aktivnosti financiranih kroz projekt.
08.	<b>U tč 4.2. se navodi da se korisnicima ne smije naplaćivati usluga - sudjelovanje u projektnim aktivnostima. Znači li to da se iznos koji roditelji plaćaju za boravak djece u vrtiću treba umanjiti za dane koje provode u poslijepodnevnom terminu koji je predmet ovog natječaja? Ukupna cijena vrtića koju roditelji plaćaju odnosi se na korištenje 10-satnog programa, a u slučaju našeg vrtića uključuje mogućnost korištenja jutarnje i poslijepodnevne smjene ovisno o radnom statusu roditelja.</b>	Roditelji za svako dijete upisano u vrtić plaćaju istu cijenu koju utvrđuje osnivač, neovisno o tome polaze li djeca redovni jutarnji program ili koriste neku od drugih unaprijeđenih usluga produženog boravka, smjenskog ili poslijepodnevnog rada koji se financiraju kroz projektne aktivnosti. Svi dodatni programi koji se financiraju kroz projekt su besplatni za sve polaznike.
09.	<b>Prema Odluci o financiranju rada Vrtića osnivač je dužan podmiriti razliku između iznosa koji plaćaju roditelji i pune ekonomske cijene. U tu cijenu su uračunati kompletni troškovi boravka - hrana, higijena, plaće, materijal za rad za rad. Dodatno postoji izračun troška dnevne prehrane po djetetu u vrtiću na godišnjoj razini, a koji je odobren od strane UO vrtića. Je li to dovoljno ili je potrebna još neka dodatna dokumentacija?</b>	Ukoliko je iz predmetnog izračuna troška dnevne prehrane po djetetu u vrtiću na godišnjoj razini razvidan udio JLS u sufinanciranju dnevnog troška prehrane po djetetu, isto će biti prihvatljivo.
10.	<b>Molim Vas pojašnjenje vezano uz nadoknadu troškova energije ( električna energija, troškovi grijanja/hlađenja) "obzirom da isti nisu predviđeni kao prihvatljivi troškovi ?</b>	Ukoliko nije moguće utvrditi točan iznos koji se može pripisati određenoj aktivnosti odnosno kada je iznos za neki trošak moguće procijeniti samo izračunom po posebnoj metodologiji, takvi troškovi smatraju se neizravnim

	<p><b>Trošak energije će se uveliko povećati obzirom da će se kroz aktivnost usluge produljenog boravka, poslijepodnevnog rada i/ili smjenskog rada produžuje radno vrijeme vrtića.</b></p> <p><b>Predlažem da razmotrite dodavanja ovog troška koji je direktno vezan uz provođenje osnovnih ( prihvatljivih ) aktivnosti u natječajnu dokumentaciju</b></p>	<p>troškovima koji se izračunavaju primjenom fiksne stope od 15% na ukupan iznos izravnih troškova osoblja. U suprotnom se navedeni troškovi smatraju izranim troškovima projekta.</p>
11.	<p><b>Kako je populacija korisnika usluga vrtića ( broj djece koja će se prijaviti ) podložna raznim promjenama što će značiti promjena interesa i broja korisnika neke mjere (povećanje ili smanjenje broja prijavljene djece) na ustanovu nastavno na potpisan ugovor i obavezan pokazatelj – SO 206. Predviđa li se financijska korekcija ukoliko se smanji broj djece tijekom provedbe ?</b></p>	<p>Ugovorom nisu propisane financijske korekcije za slučaj neispunjenja pokazatelja.</p> <p>Također, pokazatelj SO 206 Broj pružatelja socijalnih usluga koji provode projekte koji navodite se odnosi na broj dječjih vrtića koji provode projekte, odnosno ciljna vrijednost pokazatelja je jednaka broju dječjih vrtića koji su prijavitelj i/ili partneri na projektu.</p>
12.	<p><b>Može li se u istim prostorijama provoditi produljeni i poslijepodnevni i/ili smjenski rad uvažavajući pedagoški standard?</b></p>	<p>Navedeno je prihvatljivo.</p>
13.	<p><b>Koji će dokazi biti potrebni ( na nivou 1 mjeseca ) kako bi potraživani trošak ( trošak za prihvatljivu aktivnost broj djece i/ili broj odgojitelja/ica ) bio prihvatljiv i odobren ?</b></p>	<p>O samim aspektima provedbe i ugovornim obvezama, Korisnici će biti obaviješteni na provedbenim radionicama koje će se organizirati nakon potpisivanja ugovora.</p>
14.	<p><b>Ukoliko dijete koristi uslugu redovitog programa da li će prelaskom u neku drugu prihvatljivu mjeru(aktivnost ) biti oslobođeno plaćanja redovnog programa ?</b></p>	<p>Ne. Roditelji za svako dijete upisano u vrtić plaćaju istu cijenu koju utvrđuje osnivač, neovisno o tome polaze li djeca redovni jutarnji program ili koriste neku od drugih unaprijeđenih usluga produljenog boravka, smjenskog ili poslijepodnevnog rada koji se financiraju kroz projektne aktivnosti. Svi dodatni programi koji se financiraju kroz projekt su besplatni za sve polaznike.</p>